

**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«КУРГАНИНСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»**

Комсомольская ул., д.30, г. Курганинск, 352430
Тел.: (86147) 2-18-05, факс (86147) 2-62-70
E-mail: kurg_izv@mail.ru
ИНН 2339021102 КПП 233901001

Экспертную комиссию
Международной премии
#МЫВМЕСТЕ2023

109

11.05.2023г.

На №

от

О поддержке проекта

Деятельность КРОО помощи бездомным животным «ЗООЗАЩИТНИК», проводимая в Курганинском районе на протяжении 2021-2022 годов имеет большую социальную значимость, актуальна и своевременна и получила одобрение и поддержку со стороны социально-активных жителей района и молодежи волонтерских организаций.

Пропаганда ответственного обращения с животными проводится КРОО помощи бездомным животным «ЗООЗАЩИТНИК» с помощью культурно-массовых мероприятий и активной агитации в социальных сетях и других интернет-ресурсах с привлечением социально-активных жителей и «юных волонтеров».

Во время реализации волонтерского проекта «Милосердный город» между нашими организациями сложилось эффективное сотрудничество и партнерство.

ООО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «КУРГАНИНСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» поддерживает «Образовательно-просветительский проект «Милосердный город 2.0. Эволюция» некоммерческой общественной организации КРОО помощи бездомным животным «ЗООЗАЩИТНИК», как следующий этап в решении проблемы безнадзорных животных на улицах нашего города.

«Образовательно-просветительский проект «Милосердный город 2.0. Эволюция» направлен на популяризацию принципов добровольчества и милосердия среди жителей Курганинского района и в большей степени направлен на работу с молодежью.

Сформировано три волонтерских отряда общей численностью более 40 человек, наставничество в которых осуществляют волонтеры-онлайн, активисты РДШ. На МК проекта слушатели «Школы волонтера» тренируются в публичных выступлениях, приобретают навыки написания текстов и ведения SMM, анималистичной фотографии, организации собственных волонтерских мероприятий и созданию волонтерских проектов, принимают участия в практических мероприятиях организованных КРОО помощи бездомным животным ЗООЗАЩИТНИК

Мероприятия проекта проводятся в образовательных учреждениях района, культурно-досуговых центрах, центральной модельной библиотеке и имеют заметный отклик среди детей и подростков.

Мероприятия проекта, в том числе, способствуют росту культуры взаимодействия с животными, гуманному и ответственному обращению с кошками и собаками со стороны владельцев животных, и тем самым ведут к сокращению численности безнадзорных животных на улицах.

ООО «Редакция газеты «Курганинские известия» на основании соглашения о совместной деятельности с КРОО помощи бездомным животным «ЗООЗАЩИТНИК» осуществляет информационное сотрудничество и взаимодействие с февраля 2022 года на безвозмездной основе.

В целях реализации «Образовательно-просветительского проекта «Милосердный город 2.0. Эволюция» в 2023 году производятся публикации на страницах газеты «КУРГАНИНСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» и других информационных порталах, принадлежащих ООО «Редакция газеты «Курганинские известия», способствующих популяризации гуманного и ответственного обращения с животными и пропаганде добровольческих ценностей и принципов милосердия.

Количество и периодичность публикаций во время реализации проекта:
4 статьи один раз в квартал.

12 небольших заметок о реализации мероприятий проекта - ежемесячно.

Указанные информационные материалы публикуются на безвозмездной основе.
Эквивалентная стоимость планирующихся к выходу публикаций из расчета 25000 руб за статью и 10 000 за заметку составляет - 220000 руб.

Генеральный директор
ООО «Редакция газеты
«Курганинские Известия»

Т.В. Чепкова

